



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA ili ljubavni susreti

R A K

RAK I RAK Veza ove dve osobe bila bi veoma mirna. Ukoliko imaju zajednički životni cilj oni će saradivati, mada oboje imaju težnju da žive u prošlosti i puštaju da sadašnjost prolazi mimo njih. Ovaj odnos će obilovati osećajnošću i razumevanjem.

RAK I VODOLIJA Ravnodušnost i hladan stav Vodolije mogu veoma da uznemire Raka koji je mnogo emotivniji i mnogo se više vezuje za ljude. Dok Vodolija voli slobodu, Rak teži da se vezuje i svojim neprekidnim emocionalnim zahtevima će vremenom zamoriti i dosaditi Vodoliji.

RAK I RIBE Što se emotivnosti tiče ova dva znaka bi trebalo da imaju mnogo toga zajedničkog; neki astrolozi su skloni da tvrde da ova dva znaka poseduju potrebnu uzajamnu sklonost da bi ova zajednica potrajala. Međutim, svakodnevni život, tj. njegova praktična strana bi verovatno bili zbrkani zbog nedostatka logike i efikasnog planiranja koji nisu svojstveni ni jednom od ova dva znaka.

RAK I OVAN U ovom odnosu bi se lako moglo dogoditi da Ovan eliminiše Raka. Kao stalna veza ne obećava mnogo jer je suviše malo zajedničkih veza koje bi ova dva znaka povezivala.

RAK I BIK Veoma uspešna zajednica čiji rezultat može biti udoban porodični život, mada ponekad suviše jednoličan.

RAK I BLIZANCI Ukoliko je žena rođena u znaku Raka onda su veće šanse da se ovaj brak održi, sve dok je ona spremna za promene i preokrete u njihovom bračnom životu, što je za osobu rođenu u znaku Raka prilično teško s obzirom na to da voli sredenost.

RAK I LAV Pod određenim okolnostima ovo može biti savršena veza, jer Rak je, kada je u pitanju prava osoba, u stanju da bude odan do kraja. Kako je Rak perfekcionista sreća možda neće doći lako, ali u jakom ekstrovertnom Lavu mogu da nađu idealnog partnera koga mogu obasipati pažnjom i ljubavlju.

RAK I DEVICA Ova veza može biti uspešna jer je Rak spor i siguran, iskren i savestan, pa bi umeo da ceni predanost, besprekornost, zrelost i izbirljivost Devica. Jedini problem može nastati ukoliko ravnodušna, hladna i udaljena Devica ne uspe da pruži ljubav i sigurnost bez koje Rak ne može da zamisli zajednički život.

RAK I VAGA Ovo je prilično komplikovana zajednica, iako oba znaka vole mir i izbegavaju neslogu. Emotivnost Raka može lako da povredi vešto uravnoteženu Vagu, dok Vaga može iz sebičnosti da dozvoli Raku da ga zaštitničkim instinktom okruži i tako pokvari.

RAK I ŠKORPIJA Ovo može biti dobra zajednica, sa jako intuitivnom vezom. Oba znaka su vrlo emotivna i imaju bogat duhovni život. Komunikacija bi mogla biti nešto teža. Rak bi mogao da odgovara Škorpiji, ali ukoliko mu se dogodi da ne može da vlada svojim osećanjima Rak bi sigurno mnogo propatio.

RAK I STRELAC Najviše što se od ovog spoja znakova može očekivati je blisko prijateljstvo. Strelac je litalica, dok Rak teži porodičnom životu. Strelca je nemoguće posedovati ni psihički što Raku ne može odgovarati jer oni teže da se potpuno vežu za jednu osobu da zajednički, i psihički i fizički, učestvuju u ostvarenju svih ciljeva.

RAK I JARAC Ovo su dva suprotna znaka, a suprotnosti se često privlače, pa je stoga ovo uspešna zajednica. Jednosmernost životnih ciljeva i nedostatak topline može ipak odbijati Raka, koji se često u ovoj kombinaciji oseća zapostavljen. Najuspešnija veza ova dva znaka je moguća ukoliko je žena rođena u znaku Raka i ako je mlađa, što znači da bi muškarac trebalo da bude stariji i rođen u znaku Jarca.